
 

 

【概要版】 
第６次宇土市総合計画策定のための 

高校生アンケート調査 結果報告書 

平成30年7月 宇土市企画課 



 目的 

 第６次宇土市総合計画を策定するにあたり，現状やニーズ等
を把握し計画策定に役立てるため，アンケート調査を実施し
ました。 

 

 調査概要 

 それぞれの調査の概要については以下のとおりです。 

 

１．アンケート調査の概要 
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種類 対象 送付数 
回収数 

（回収率） 
調査方法 調査期間 

高校生 

アンケート 

宇土高校生 

（1～3年生） 
704票 

679票 

（96.4%） 

担任教諭に 

よる配布 
H30.5下旬 



２．調査結果概要 

 現在の住まいについて  

 現在の住まいについての問いには，回答者の約4割が「宇土市」，約3割が「宇城市」，
約2割が「熊本市」と回答しています。（問3） 
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熊本県内 

※宇土市

を除く 

48.0% 熊本県外 

31.1% 

未定 

18.6% 

宇土市内 

1.5% 

海外 

0.6% 
未回答 

0.3% 

問4：希望する会社等の就職先または希望する進学先の場所 

 卒業後の進路について  

 希望する会社等の就職先または希望する進学先の問いには，回答者の約5割が「熊本県
内（宇土市外）」と回答しており，学年別・住まい別でも1番多い回答となりました。
（問4） 

 就職または進学した場合の住まいの問いには，回答者の約6割が「宇土市外に住む」と
回答しており，宇土市内に住む割合は約1割にとどまりました。（問5） 

宇土市外に

住む 

（熊本県

内） 

32.8% 

宇土市外に

住む 

（熊本県

外） 

28.0% 

未定 

25.2% 

宇土市内に

住む 

10.5% 

未回答 

3.5% 

問5：就職または進学した場合の住まい 



２．調査結果概要 
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 卒業後の進路について（続き）  

 就職または進学後「宇土市内に住む」を選択した方は宇土市在住の方が多く，その
理由の5割は「実家で暮らしたい」と回答しています。（問6） 

 就職または進学後「宇土市外に住む」を選択した方の理由の約7割は「希望する学校
がない」または「希望する仕事がない」と回答しています。（問7） 

実家で暮らし

たい 

50.0% 
宇土市

が好き 

16.7% 

育った町で生

活したい 

15.6% 

その他 

9.4% 

宇土市内にや

りたい 

仕事がある 

7.3% 

家業を継ぐ 

1.0% 

問6：就職または進学した場合の住まいに「宇土市内」を選択した

者のうち，「宇土市内」に住む理由 

希望する学校

がない 

55.0% 
希望する仕

事がない 

16.0% 

その他 

13.0% 

他の家族も宇

土市を出てい

る 

7.9% 

経済的に宇土

市では自立で

きない 

6.3% 

未回答 

1.8% 

問7：就職または進学した場合の住まいに「宇土市外（熊本県内」「宇

土市外（熊本県外）」を選択した者のうち，「宇土市外」に住む理由 



２．調査結果概要 
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 卒業後の進路について（続き）  

 宇土市外へ進学・就職した後将来宇土市に戻ることを希望するかの問いには，約4割
が「希望しない」と回答しています。住まい別にみると，宇土市在住の方の17.2％
が「希望しない」と回答しており，宇土市外在住の方は5～6割が「希望しない」と
回答しています。（問8） 

 宇土市で就職したいと思うために必要なことの問いには，「安定的な賃金の提供」
が最も多く，全体の56.3％が回答しています。（問9） 

安定的な賃金の提供 

新たな企業の誘致の推進 

市内企業の情報の提供 

インターンシップの積極的な実施 

新規事業・企業に対する資金の支援 

市内企業の説明会の実施 

農林漁業に関する職場体験の実施 

その他 

3項目以上 

未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

問9：宇土市で就職したいと思うために必要なこと 



２．調査結果概要 

 宇土市をどのようなまちと感じているか 

 現在の宇土市の問いには，緑が豊かで，潤いがあふれるまちと歴史が感じられ，趣きの
あるまちという回答が多かったです。（問10） 

 宇土市が目指したほうがよい将来像の問いには，医療・福祉が充実し，健やかに暮らせ
るまち，活気に満ち，にぎわいのあるまちと犯罪が少なく，安心して暮らせるまちとい
う回答が多かったです。（問10） 
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9.3% 

12.7% 

32.0% 

36.8% 

35.3% 

11.5% 

13.4% 

22.5% 

2.9% 

7.7% 

3.4% 

7.7% 

11.3% 

5.2% 

0.3% 
13.3% 

7.5% 

33.0% 

29.3% 

15.2% 

11.3% 

10.6% 

7.7% 

11.8% 

26.4% 

26.1% 

7.7% 

15.8% 

22.2% 

13.7% 

7.4% 

1.0% 

12.7% 
3.5% 

医療・福祉が充実し，健やかに暮らせるまち 

活気に満ち，にぎわいのあるまち 

落ち着きがあり，安らげるまち 

緑が豊かで，潤いがあふれるまち 

歴史が感じられ，趣のあるまち 

学習や文化活動，芸術活動の盛んなまち 

健康で，スポーツの盛んなまち 

犯罪が少なく，安心して暮らせるまち 

災害に強く，安全に暮らせるまち 

日常的なコミュニティ活動が盛んなまち 

商業や工業などの産業が盛んなまち 

子育てしやすいまち 

お年寄りや障がい者を大切にするまち 

リサイクルや省エネルギーに取り組む環境に優しいまち 

その他 

4項目以上 

未回答 

問10：宇土市をどのようなまちと感じているか 

現在の宇土市 目指したほうがよい将来像 



２．調査結果概要 

 宇土市がアピールできる魅力について 

 宇土市がアピールできる魅力についての問いには，祭りやイベントという回答が最も多
く，全体の67.7％が回答しています。（問12） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

祭やイベント 

文化財や史跡 

自然や景観 

特産品・グルメ 

農産物 

海産物 

立地環境 

その他 

4項目以上 

未回答 

問12：あなたが考える「宇土市がアピールできる魅力（地域資源）」 


